



仁濟醫院林百欣中學  
YAN CHAI HOSPITAL  
LIM POR YEN SECONDARY SCHOOL

2024-25年度  
第二期

德育專欄 頁1 – 頁4  
社服專欄 頁5 – 頁8

珍惜感恩

擁抱世界



顧問：熊國章校長、梁少奇副校長

總編輯：黃家儀老師、程彥老師

編輯：陳娟老師、張家裕老師、李翠霞老師、梁明怡老師、周安慈老師、黎柏燊老師



[www.ychlpys.edu.hk](http://www.ychlpys.edu.hk)

家：荃灣荃景圍145-165號

郵箱：[info@ychlpys.edu.hk](mailto:info@ychlpys.edu.hk)

電話：2493 7258

傳真：2492 2496

# 非洲

# Watoto

## 兒童合唱團到校表演

為使本校學生放眼世界，體現珍惜感恩及關愛他人的精神，我們特別邀請非洲Watoto兒童合唱團於2024年10月23日到校表演。非洲Watoto兒童合唱團每年都會到世界各地巡迴演出，包括英國白金漢宮、美國白宮及世界各國的議會場地，藉此為非洲數以百萬因愛滋病、貧窮和戰爭而淪為孤兒的孩子發聲。



透過是次活動，本校期盼合唱團的「希望之聲」能激勵學生，除了珍惜現在擁有的

一切外，更能懂得分享，關心世界各地有需要的人。全校師生對Watoto兒童合

唱團的演出及分享深受感動，從中獲得不少啟發。



7 「因為我深信，  
不能使我們與上帝  
*convinced that*  
*paratus un firm*



1. 非洲Watoto兒童合唱團到校演出
2. 合唱團成員逐一向校長及副校長擁抱，表達謝意
3. 演出前先來一張大合照
- 4-5, 7-8. Watoto兒童合唱團傾力演出
6. 師生上台學習非洲舞蹈，全場氣氛高漲
9. Watoto兒童合唱團接受本校英文大使的訪問，分享到訪感受
10. 林百欣中學全校師生 x Watoto兒童合唱團

# 德育及公民教育委員會

## × 社會服務委員會 × Watoto義賣籌款

為支持Watoto關懷兒童事工，本校德育及公民教委員會及社會服務委員會聯同Watoto舉辦義賣籌款活動，於表演當天設義賣攤位義賣紀念品。是次義賣紀念品由本地插畫師「毛毛聊」設計，包括貼紙、文件夾及匙扣。

是次義賣籌款活動，師生都積極參與，一同實踐「施比受更有福」。當天共籌得善款五千元，並即日以現金方式轉交Watoto同工。



## 林百欣中學 x Watoto籃球友誼賽

- 7. 友誼第一，比賽第二
- 8. 準備搶攻！
- 9. 到底球落誰手呢？
- 10. 入球了！
- 11. 接住呀！



Watoto兒童合唱團難得到校，在表演活動完結後，本校誠邀他們與校內同學進行了一場籃球友誼賽，藉此進行文化交流。兩隊球員切磋球技，場面熱鬧。



# 中國國情講座

為了讓同學了解大灣區的轉變，以及在升學、工作及創業等方面的機遇，本校邀請了廣州市海珠區政協委員校友劉東明先生到校分享。



## 中華文化週之 孔子的故事

中華五千年文明，是值得珍視的瑰寶。本年度德育及公民教育委員會和中文科繼續合辦「中華文化週」，以弘揚傳統中華文化。活動期間，學校禮堂設置為「校園集古村」，把古代市集景場呈現同學眼前，包括：古代錢莊、遊戲攤位、小食攤檔、漢服衣舖等。同學們親身穿上漢服，嘗糖畫、嘗冰糖葫蘆、轉陀螺及踢毽子等。最後，同學們更可以觀賞孔子的故事話劇演出。



師生們一起穿漢服



踢踢毽子考技術



齊轉齊轉轉陀螺



▼ 孔子的故事話劇表演



▲ 嘗冰糖葫蘆



▼ 熊國章校長與同學共樂



▲ 同學們開心嘗糖畫

## 荃葵青學界高鐵大灣區交流活動

為了與同學一起分享中華人民共和國成立七十五週年的喜悅，並加強國民身份的認同，陳娟老師帶領八位同學參加了三日兩夜（2024年10月24至26日）由荃葵青學界舉辦的高鐵大灣區交流活動。是次交流活動，師生們一起走訪廣州粵港澳大灣區（廣東）創新創業孵化基地、暨南大學、中山紀念中學、咀香園以及中山公用城市排水有限公司，並於珠江夜遊，行程豐富。同學們深切感受到祖國的繁榮和進步，了解到大灣區的發展機遇，期望日後能為祖國作出貢獻。



▲ 參觀咀香園



▲ 夜遊珠江



▼ 參觀廣州粵港澳大灣區（廣東）創新創業孵化基地



▲ 難得兩位校長一起支持交流團，當然要來張大合照

### 學習與反思

#### 第一天

今天到了廣東孵化基地，認識到中國的先進科技，見到中國經濟超越很多國家，提供就業機會，吸引香港的人才到內地工作，促進了粵港澳大灣區的關係。

4A 陳天諾

#### 第二天

今日參觀了暨南大學和中山紀念中學。在暨南大學的物理及光電工程學院中，參觀了他們的實驗室，了解到新的物理知識及見識到各種不同儀器，眼界大開。

4A 楊凱喬

#### 第三天

今日參觀了咀香園，了解到如何製作杏仁餅，還可以親手製作，樂趣無窮。希望這傳統技藝能傳承下去，讓更多人「品嘗」到當中的文化意義。

4B 何穎橋



## 國旗下的講話



◀ 「國家憲法日」國旗下的講話

本校定期在全校升旗禮後進行「國旗下的講話」活動，透過講話讓同學了解和認識國家的現況發展，讓同學可以有更擴闊的知識基礎，探索未來發展。



# 正向人生 懂得欣賞

## 中一至中三級講座——《走出幽谷》

香港現役草地滾球殘疾運動員鄧子朗先生向初中同學分享正向心理，以自身的故事教導同學對抗逆境的方法。同學反應熱烈，對講者的勵志故事深感興趣。



▲「草地滾球」現役殘疾運動員鄧子朗先生到校演講

## 中四級講座——《和諧粉彩工作坊》

為了讓學生學習欣賞生命，常存感恩，本校特別為中四級舉辦和諧粉彩治療工作坊。同學在治療師的帶領下，學懂欣賞萬物，從而創造出精美的粉彩畫，並從中學懂如何釋放個人壓力。

▼ 導師正在示範製作和諧粉彩畫的基本步驟



▲ 學生作品



▲ 同學樂於分享畫作



▲ 學生作品

## 中五級講座——《放飛夢想》

香港青少年服務處的同工以放氣球的方法，教導同學放鬆心靈，釋放壓力，並鼓勵同學勇敢大膽地去追尋夢想。

▼ 同學們為小卡加上裝飾



同學們把目標及期望，綁在氣球上

## 每班達人

欣賞別人，見賢思齊。活動中，每位學生可選出班中「品德之最」：品德之星、感恩達人、堅毅不屈達人、樂觀積極達人、觀察入微達人和誠實可靠達人。本年度共有175名同學獲得嘉許，獲選者除可獲校方頒發獎狀乙張以示表揚，更可獲雪糕乙杯以示嘉許。

▼ 終於可以吃雪糕啦！



▼ 獲得嘉許的同學，可以憑券換領雪糕一杯



▲ 同學們的小卡

◀ 氣球升上天，期望能實現

# 「仁才」濟濟顯愛心 社區共融樂繽紛



社會服務委員會積極推動學生參與不同的義工服務，透過不同活動讓學生明白自己身在福中，更希望他們將愛心延展至社區，關愛更多有需要的人。



## 仁濟義工嘉許禮

本校學生熱心公益，經常為社區和學校服務。他們的付出，備受讚揚，我校亦因此獲得由仁濟義工頒發的「仁濟義工嘉許狀」。此外，於11月23日舉辦的第九屆仁濟義工嘉許禮上，本校兩位獲獎同學代表學校到台上接受訪問，分享行善助人的故事，獲得台下的熱烈掌聲。



## 樂善好施 慷慨解囊

作為仁濟醫院院屬學校，秉承「尊仁濟世」的精神，本校積極參與仁濟醫院舉辦的各項慈善活動，例如賣旗、慈善行、利是傳心意、仁濟義賣、仁濟慈善雙週等。家長、校友鼎力支持，師生同行，上下一心，身體力行，共襄善舉。



# 關懷社區 愛心共融



為配合本校的關注事項「感恩珍惜，關愛他人」，本會致力培養學生正向價值觀及態度，期望學生知行合一，讓關愛之心遍佈社區，遠至國際。



## 教育講座

每年本會都會為學生舉辦不同主題的教育講座，期望學生「踏進禮堂能知天下事」。



- 不少病人為了減輕眼睫毛倒生的痛楚，唯有用簡陋的夾子拔除自己的眼睫毛
- 環境衛生差、家庭擁擠、缺水、衛生設施不足



## 長者學苑

本會的長者學苑每年都會邀請一眾長者到訪校園，與師生一同參與興趣班，長幼共融，樂也融融。



## 義助長者潔家居

「年廿八，洗邋遢」——在農曆新年前，荃灣區荃威關愛隊邀請本校參與「義助長者潔家居」活動。學生跟隨老師及關愛隊義工，探訪荃威花園一帶的長者，在臨近歲晚之際協助他們進行簡單的家居清潔。活動不單讓長者的家居更為整潔，也能讓他們感受到社區帶來的溫暖及祝福。



# 社會服務大使 培訓計劃

社會服務大使主要由中三至中五級熱心參與義工活動的學生組成。透過定期集會及培訓，讓大使們學習耐心聆聽、敏於觀察、善於表達等溝通技巧。



## 破冰之旅

為建立大使的團隊合作精神，本會於9月份到坪洲進行破冰之旅，大使分工合作完成各項任務，活動過後，同學對彼此有了更深的了解，更能發揮互助互愛的精神。

## 少數族裔活動日

荃葵青區內有為數不少的少數族裔家庭，本年度社會服務大使與香港青少年服務中心攜手，為少數族裔的小朋友籌劃不同的遊戲，讓他們從遊戲中學習基本的中國語文知識，大使的社交技巧及籌辦活動的能力亦得以大大提升。



## 探訪清真寺

為了讓社會服務大使更了解在本港居住的非華裔居民，認識他們的文化及宗教信仰，本會安排大使們到九龍清真寺及伊斯蘭中心（清真寺）探訪，透過參觀及導賞員的講解，讓學生加深了對非華裔社群的了解和認識。



## 上學期全校頒獎禮

本會每年都負責籌辦「上學期全校頒獎禮」，表揚在不同範疇取得成就的學生。整個頒獎典禮由社會服務大使及老師一同籌辦，每位大使都在自己的崗位發揮所長，盡展才能。



# 「白欣 · 義」

## 義工服務計劃

本會每年都會安排中三全級學生參與義工服務，目標由個人成長出發，再推展至關心社區，然後走向國際，期望學生能多關心社區內的不同族裔。本年度中三級學生與老師一同籌辦大型活動——「文化共融日X親子融融賀新春」，邀請區內不同種族的家庭到校參與活動。

服務大使由9月開始進行培訓，除了讓學生了解少數族裔的文化背景外，還會學習烏都語，期望在服務過程中可以大派用場。12月學生開始分組構思活動的細節，為同樂日做好充足的準備。



2025年1月11日是「文化共融日X親子融融賀新春」活動舉行的大日子。社會服務大使負責安排活動流程，中三學生則負責活動攤位。當中不少有趣的攤位遊戲，例如投壺、繩繩結、剪紙、寫揮春等。中三學生以兩文三語向不同種族的家庭講解遊戲規則，讓社區大眾體驗中國節日的特色和氣氛。來賓也和學生一同玩閃避球、打籃球，令整個活動更有活力及朝氣。另外，學生亦即場教授如何製作湯丸，小朋友吃著自己親手製作的湯圓，份外開心。



# 升中入學簡介會

為了讓預備升中的小六學生及家長對本校有更深入的認識，本校於2024年11月16日舉辦了「升中入學簡介會」。當天有近二百名家長及學生參與，除了禮堂的講座環節外，家長及學生還可走遍校園，參與各種精彩活動，同時更可與校長、師生交流。通過這些親身體驗，家長能更了解本校的辦學理念、課程特色及關注事項等，學生更能率先體驗中學生活，最重要的是家長更有信心地為子女選擇合適的中學。



請欣賞活動精華



## 升中入學面試工作坊暨資訊日

本校於2025年1月4日舉辦「升中入學面試工作坊暨資訊日」，透過禮堂的講座環節，家長能夠深入了解本校的收生準則和面試模式，為子女升中作好準備。當天節目十分豐富，有學生表演，大展林百欣學生的才華，又有學生分享校園點滴，以及家長為子女揀選心儀中學的經驗分享。當日亦設模擬面試工作坊，讓一眾小六學生親身體驗面試的過程，取得實戰經驗，讓他們更有信心去準備即將面對的升中面試。



## 暨資訊日



請欣賞活動精華



# 姊妹學校到訪

教育局推出「姊妹學校計劃」，鼓勵香港與內地學校結為姊妹學校，讓學生擴闊視野，培養國民身分認同。於2024年10月28日，謝驥翕主任、王穎科長帶領廣州市從化區流溪中學師生蒞臨我校，作交流分享。當天活動豐富多彩，在管理人員、教師及學生等多個層面進行豐富多元的相互交流，增進彼此的了解，共同提升教育素質。



首先，盧祥錦副校長、梁少奇副校長、黃家儀老師和姚亦非老師代表我校接待，並由黃智信老師、廖昊禧老師和李海琳老師安排流溪中學學生參與午休球類活動，以達兩校學生互動之效；另外我校學生大使、老師陪伴流溪中學師生進入課室觀課，從物理科、視覺藝術科、普通話科及公民與社會發展科的學與教中，了解香港課程發展；再者，流溪中學學生參觀我校圖書館及體適能中心，交流兩地學生發展之優勢；最後於簡單而隆重的歡迎儀式中，熊國章校長致辭，感謝流溪中學到訪，促進兩地師生情誼。我校學生亦向流溪中學師生送上小禮物，發揮「做個A+百欣人」的精神；流溪中學則送贈學校匾額及當地特色食品，以表兩校友誼長久深厚。交流活動在歡聲細語中結束，惟兩校情誼定可細水長流。我校亦為本學年到訪流溪中學作好準備，使學生對國家、對民族有更深入的認識和了解。



## 學長會「詭校疑案」

萬眾期待的學長會鬼屋今年終於復辦！

由輔導組學長會親自策劃及籌辦的鬼屋「詭校疑案」吸引了大批學生參與，當中有沒有你的影子呢？

當天學校禮堂搖身一變成鬼屋，設有美術室、音樂室、課室等不同場景，參與的同學需要透過不同場景的線索，協助破案，尋找真兇！



▲ 學長會的負責老師及扮鬼的工作人員



寶箱裏究竟有什麼呢？



場景非常逼真，令人不寒而慄！  
你有膽量挑戰嗎？



入鬼屋前，學生先觀看故事背景



成功破案後可以享受  
同學親自調製的飲品

# 人文學科週



人文學科週已於2024年10月14至19日順利舉行。為了加強學生與國家的聯繫，建立正向價值觀，是次活動以「國家安全」為主題，參與的學科包括：中史、地埋、歷史和生活與社會及公民、經濟，與社會科。在該星期裏，我們舉辦了攤位遊戲、中一級班際問答比賽和走過火煙大地的行山活動等。透過探索式體驗活動，為同學們帶來豐富的參與體驗，使學生明白國家安全的重要性。



## 奇異農夫人工智能及社會應用課程

是次計劃是本校普及STEAM教育的延伸，旨在為中一至中三的學生提供一個深入探索AI世界的機會。透過一系列課後學習活動，讓學生從基礎知識到具體應用都能夠有所涉獵，從而掌握21世紀所需的技能與科技素養。

### 理論部分：

- ✿ 人工智能的基本知識：了解人工智能的原理和基本概念。
- ✿ 從數據中學習：認識大數據的重要、機器學習的模底及方法，加深對AI原理的認識。
- ✿ 電腦視覺和圖像識別技術：初步的AI模型習作及原理。
- ✿ 社會智慧：學生將了解科技與社會的結合及應用，從而更深入地理解人工智能在現實生活中的意義和價值。



人工智能素養與倫理，這是培養學生全面理解人工智能技術及其影響的重要一環，使他們在使用人工智能時能夠更負責任地思考和行動。

### 實踐部分：

- ✿ 要求學生將所學的理論知識轉化為實際應用，使用機器學習工具，進行AI應用實驗。



# 同學研習科創 成果揚威海外



## 「第十二屆澳門國際創新發明展」 「2024第11屆高雄國際發明暨設計展」

開學數月已有六位學生到境外參加發明比賽——澳門國際創新發明展以及高雄KIDE國際發明暨設計展。

學生除了運用創意及不同工具和技巧製作發明品，更需要使用兩文三語向不同國籍人士介紹作品。本校學生在多項國際比賽中，屢獲多項國際殊榮，表現優異。



1. 本校於澳門發明賽得獎合照
2. 李晞晴同學向與其他參賽隊伍介紹及互動示範發明品
3. 堀井彩夏同學向澳門評審介紹發明品
4. 李穎欣同學向澳門評審介紹發明品
5. 余靖誼同學、袁瑋琪同學與其他參賽隊伍合照
6. 袁瑋琪同學向台灣評審介紹發明品
7. 袁錦穎同學向台灣評審介紹發明品
8. 余靖誼同學向會場人士介紹自己的發明品
9. 袁瑋琪同學奪得大會金獎、泰國特別獎
10. 袁錦穎同學奪得大會銀獎、加拿大特別獎
11. 余靖誼同學奪得大會金獎、台灣特別獎
12. 老師與參賽同學於大會堂上合照
13. 三位參賽同學收穫豐富，成績驕人





# 金蛇獻舞納萬福 中華文化慶春來



中華文化源遠流長，博大精深。為加深同學對我國優良傳統文化的認識，以及培養他們對國家民族的熱愛和歸屬感，中文科與德育及公民教育委員會於2025年1月16日至1月21日合辦了「中華文化週」。

首天重頭活動——「校園集古村之孔子的故事」。學校邀請了文化機構在禮堂設置古代市集，同學可以試穿古裝華服，試玩傳統遊戲，品嚐冰糖葫蘆，還能欣賞介紹聖人孔子的話劇表演。其後幾天，中文學會在兩天操場設置攤位，讓同學寫揮春、玩投壺。此外，學生還可以在中文課堂上製作傳統拓印、剪紙、心意祝福卡等。最後，更在午膳時段安排詠春武術表演，以及古箏、琵琶表演作為壓軸節目，讓同學欣賞中國武術和中樂之美。同學們不但樂在其中，更能進一步認識我國傳統文化的精髓，感受傳統節慶的歡愉，愉快地迎接新春。





# 最新得1獎消息

## 中文科

### 第76屆香港學校朗誦節（中文朗誦）

香港學校音樂及朗誦協會

	<b>優異獎</b>	1B 何向嵐 1B 林嘉兒 2B 郭梓瑜 3A 丁俊豪 4A 任苑而 4B 黃丹薏 4B 劉濟銘	1B 吳烯鑑 2A 徐家泓 2C 許夢瑤 3B 黃施榕 4A 張城康 4B 王逸彬 4B 周錦艷	1B 張妙兒 2B 張燕妮 2D 林嘉欣 4A 張燕萍 4B 楊雨儀 4B 楊檳城 4B 陳心妍
	<b>良好獎</b>	1A 吳義澤 1B 楊沁敏 3A 彭康泳 4B 朱欣怡	1B 王程煜 1D 俞晨欣 3A 蔡洛彤 4B 陳思瑜	1B 趙晞諾 2A 石恆毅 3A 賴怡菲 5A 歐倩茹

### 第三屆荃灣葵青區中小學微型小說創作大賽

香港道教聯合會圓玄學院第一中學主辦  
香港閃小說學會協辦

	<b>優異獎</b>	4B 伍靜怡
--	------------	--------

## 英文科

### 第76屆香港學校朗誦節

香港學校音樂及朗誦協會

	<b>女子朗誦第三名</b>	2A 陳靜文
--	----------------	--------

## 數學科

### 香港國際數學競賽總決賽2024

奧冠教育中心

	<b>初中組銅獎</b>	3A 丁俊豪	3A 何藝辰	3A 賴怡菲
	<b>高中組銅獎</b>	4B 陳敬軒	4B 楊檳城	4B 陳心妍
		4B 何穎橋	4B 賴怡秀	5B 冀贊澤
		5B 雷舒婷	5B 薛瑋佳	5B 余文佳

### 2024-25泰國國際數學競賽晉級賽

奧冠教育集團

	<b>初中組銀獎</b>	3A 丁俊豪	3A 賴怡菲	3A 黃敏思
	<b>高中組銀獎</b>	4A 麥凱喬	4B 楊檳城	4B 賴怡秀
		4B 林依澄	4B 朱欣怡	
	<b>高中組銅獎</b>	4B 黃天諾	4B 余志敏	5B 冀贊澤
		5B 雷舒婷	5B 薛瑋佳	5B 余文佳

## 2024-25泰國國際數學競賽初賽

奧冠教育集團

	<b>初中組金獎</b>	3A 丁俊豪
	<b>高中組金獎</b>	4B 余志敏 5B 薛瑋佳
	<b>初中組銀獎</b>	3A 何藝辰 3A 彭凱宜
	<b>高中組銀獎</b>	4A 麥凱喬 4B 楊雨儀 4B 朱欣怡
	<b>初中組銅獎</b>	3A 曹愉晴 3A 林雨晴
	<b>高中組銅獎</b>	4B 陳敬軒 4B 李彥林 4B 陳心妍

## 視覺藝術科

### 香港視覺藝術教育節2024之「教藝兩全：學生集體創作展」

香港美術教育協會

	<b>入圍參展學校</b>	6A 張淳	6A 盧柏瑤	6A 蔡康怡
		6B 劉俊愷	6B 鍾婉婷	6B 劉星雨
		6B 張晨晰	6D 陳澤銘	6D 江子言
		6D 王濠賢	6D 鄭彥雅	6D 黎子淇

### 月滿中秋攝影比賽2024

亞太優才發展協會

	<b>高中組優異獎</b>	6A 盧柏瑤	6A 蔡康怡	6D 王濠賢
	<b>高中組銀獎</b>	6D 陳澤銘		

### 荃灣各界慶祝香港回歸祖國27周年 - 填色及繪畫比賽

荃灣各界慶祝回歸委員會

	<b>高中組季軍</b>	5A 陳悅童
	<b>高中組優異獎</b>	5A 文愷珈

### 「安老服務顯創新『耆』想笑臉創未來」繪畫設計

保良局青年發展服務

	<b>優異獎</b>	5A 文愷珈
--	------------	--------

### 奇華萬聖節繪畫設計

葛羅夫文化藝術

	<b>冠軍</b>	5C 黃嘉雯
--	-----------	--------



## 體育科

### 荃離區學界越野賽

初中組女子乙組亞軍	2A 黎希琳 3B 尹嘉烯	2C 王希敏
高中組女子乙組亞軍	4A 張善淘 4A 吳晞妍	4A 符康琦 4B 楊珮言
初中組女子丙組季軍	1B 張 鑑 2A 馮芷翹 2A 楊諾伊 2C 林小妍	1B 張妙兒 2A 梁雯晞 2C 梁柏昕 2D 黃穎言
初中組男子乙組季軍	2A 張竣熹 3C 許 陽	2B 吳雨謙
高中組男子乙組季軍	4A 戴卓宏 4B 李彥林	4B 陳敬軒 4C 陳誠熹
初中組男子丙組季軍	1C 蔡昊言 2A 戴俊樂 2B 傅智勤 2B 吳卓翹	1D 馮曉燊 2A 楊梓略 2B 劉俊岐 4B 王逸彬
男子甲組個人第一名	2B 吳卓翹	
男子丙組個人第一名	4B 李彥林	
男子乙組個人第三名	4B 陳敬軒	
男子乙組個人第四名	2A 戴俊樂	
男子丙組個人第十名	4A 張善淘	
女子乙組個人第二名	2A 馮芷翹	
女子乙組個人第七名	2C 梁柏昕	
女子丙組個人第三名		

### 荃灣國慶盃中學校際籃球比賽

高中組	5A 洪裕智 5B 馬宇聰 5C 趙正譯 5D 林子浩 6D 何子迅	5A 杜俊鎮 5B 邱梓燁 5C 趙灝希 6B 黃心言	5B 林俊軒 5C 鄭嘉樂 5D 許君睿 6C 黃世禮
-----	--	--------------------------------------	--------------------------------------

### 荃灣國慶盃籌委會

### 荃離區學界游泳賽

初中組男子丙組冠軍	1A 王聖壬 1D 梁宇熙 2B 蘇博滔 2C 吳舒正	1C 石卓謙 2B 吳卓翹 2C 張弘臻 2D 曾梓添
-----------	--------------------------------------	--------------------------------------

### 女子甲組100米自由泳季軍

女子甲組100米自由泳季軍	6B 陳建伶	5B 張文靖
女子乙組100米背泳冠軍	1A 葉芷橦	6B 陳建伶
女子乙組50米背泳亞軍	1A 葉芷橦	1A 葉芷橦
女子乙組200米自由泳亞軍	3D 林琛頌	3D 林琛頌
女子乙組200米蛙泳季軍	3A 袁海君	3A 袁海君
女子乙組200米蛙泳殿軍	3B 蔣兒霏	3B 蔣兒霏
女子丙組200米蛙泳亞軍	2D 黃穎言	2D 黃穎言
女子丙組100米蛙泳殿軍	2D 黃穎言	2D 黃穎言
男子甲組100米自由泳殿軍	5A 蕭誦一	5A 蕭誦一
男子甲組200米蛙泳殿軍	6D 趙梓軒	6D 趙梓軒
男子丙組50米蛙泳殿軍	2B 張弘臻	2B 吳卓翹
男子丙組100米自由泳季軍	2B 吳卓翹	2B 吳卓翹
男子丙組200米背泳冠軍	2C 吳舒正	2C 吳舒正
男子丙組200米個人四式冠軍	2C 吳舒正	2C 吳舒正

### 荃灣及離島區學界游泳賽

初中組男子乙組季軍	2B 梁堃濤 3C 陳朗兒 3D 林 靖	3A 何境豐 3C 鍾昊軒 3D 雷諾熙
高中組男子乙組季軍	4A 戴卓宏 4B 李彥林	4A 戴卓宏 4B 李彥林
女子乙組殿軍	1A 葉芷橦 3A 袁海君 3D 林琛頌	2A 黎希琳 3B 蔣兒霏

## STEAM小組

2024年第十二屆澳門國際創新發明展	澳門創新發明協會
金獎、台灣特別獎	5A 李晞晴
銀獎、台灣特別獎	5A 堀井彩夏
銅獎	5C 陳曉楠 5D 李穎欣

### 2024年第11屆高雄發明暨設計展

世界發明智慧財產聯盟總會 (WIIPA) 及  
台灣發明商品促進協會 (TIPPA)

金獎、台灣特別獎	6C 余靖誼
金獎、泰國特別獎	6C 袁瑋琪
銀獎、加拿大特別獎	6C 袁思穎